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 Klub upokojencev Gorenje 

Partizanska cesta 12a, 3320 Velenje                                                               Velenje, 30.3.2026 
 

Zapisnik 20. ZBORA članov KU Gorenje z dne 30.3.2026 ob 10. uri v Rdeči dvorani, Velenje 

Prisotni: Zmaga Bratkovič, Saša Oprešnik Atelšek, Dušan Jeriha, Cita Špital, Marija Lovrakovič, 

Vilma Fece, Marija Skrt, Silva Flis, Franc Kos, Milan Krebl, Štefan Matvoz, Saša Milešič, 

Marjan Šmerc, Janko Kapfer, Stana Simič, Avgust Jakob, Miran Suhadolnik, Janko Petre, Ivica 

Britovšek, Gordana Fele, Vera Kopušar, Vinko Jeličič, Andreja Fricelj, Jože Kolenc, Zdenka 

Obal, Miran Jančič, Mitja Ocepek, Heda Kralj, Martin Hajsinger, Ivica Lesjak in skupaj od 758 

članov s plačano članarino prisotnih 330 članov. 

Gostje: MOV podžupanja Aleksandra Vasiljevič, Občina Šoštanj župan Boris Goličnik, Občina 

Šmartno ob Paki župan Janko Kopušar, ŠPZDU podpredsednica Zdenka Berlot, sindikat SKEI 

Žan Zeba, v imenu predsednika Hisense Gorenje Hanson Hana, gospod Žove Miha. 

Uvodoma nas je nagovorila Vilma Fece, ki je napovedala glasbeni program. Nastopili so 

Tolkalna skupina Rhythm Faxtory umetniške Gimnazije Velenje in glasbene šole Fran Korun 

Koželjski Velenje, glasbena skupina Veseli veterani in Ženski pevski zbor Društva upokojencev 

Velenje.(program priloga) 

Po glasbenem programu, je Vilma Fece povabila k besedi predsednico KU Gorenje Zmago 

Bratkovič. Zmaga se je z besedami sprehodila skozi leta vodenja Kluba. Dejala je, da je bila 

dva mandata podpredsednica in dva mandata predsednica Kluba upokojencev Velenje in da 

na sedanjih volitvah ni kandidirala za predsednico a ostaja aktivna članica Kluba. Zahvalila se 

je za dobro sodelovanje v vseh teh letih in želi, da klub dobro deluje tudi v naprej. V 

nadaljevanju je zbor povabila k uradnemu delu, sprejem dnevnega reda in izvolitev 

delovnega predsedstva.  

Dnevni red: 

1. Otvoritev zbora, uvodna beseda predsednika, sprejem dnevnega reda, izvolite 

delovnega predsedstva. 

2. Izvolite verifikacijske komisije, zapisnikarja in dveh overovateljev zapisnika. 

3. Poročila:  

- poročilo o delu v preteklem letu 2025 

-     Poročilo blagajnika 

-     Poročilo nadzornega odbora 

4. Poročilo verifikacijske komisije 

5. Plan dela in usmeritve za leto 2026 in predlog finančnega plana 

6. Razprava po poročilih 

7. Razrešitev UO, NO, ČR 

https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x476566d440f0f0dd:0xebecb3e6b3bccc69?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111
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8. Volitve predsednika, podpredsednika, tajnika, blagajnika, UO, NO, ČR 

9. Podelitev priznanja KU Gorenje 

10. Beseda gostov 

11. Razno 

Ad 1) Zmaga Bratkovič je predstavila je delovno predsedstvo v sestavi predsednik Kapfer 

Janko, člani: Britovšek Marija, Simonič Magda in Skrt Marijo kot zapisnikarja. Overovatelj 

zapisnika: Kolenc Jože, Milešič Saša. Člani so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in 

potrdili delovno predsedstvo.  

Ad2) Potrdili smo tudi verifikacijsko komisijo, zapisnikarja in dva overovatelja zapisnika. 

(priloga) 

Ad 3) Janko Kapfer, predsednik delovnega predsedstva je pozdravil zbor, se zahvalil za 

zaupanje ter povabil k podaji poročil: 

- Dušan Jeriha je podal poročilo o delu v preteklem letu 2025. (priloga) 

- Marija Lovrakovič je podala finančno poročilo v preteklem letu 2025 (priloga) 

- Poročilo nadzornega odbora je podala Saša Miletič (priloga) 

Ad 4) Poročilo verifikacijske komisije je podal Martin Hajsinger.  Od 758 članov, ki so plačali 

članarino 2026 je bilo prisotnih 330 članov, kar je 43,43 % in zbor lahko nadaljuje delo. 

(priloga zapisnika komisije) 

Ad 5) Plan dela in usmeritve za leto 2026 je podal tajnik Dušan Jeriha (priloga) in finančni 

plan je predstavila Marija Lovrakovič (priloga) 

Ad 6) Razprave po poročilih ni bilo in vse predloge je zbor soglasno sprejel. 

Ad 7) Predsednik delovnega predsedstva Janko Kapfer je v nadaljevanju predlagal razrešitev 

starega upravnega odbora, nadzornega odbora in častnega razsodišča. Zbor članov je 

razrešitev soglasno sprejel. 

Ad 8) V nadaljevanju je predsednik delovnega predsedstva Janko Kapfer prebral predlagane 

kandidate za upravni odbor, nadzorni odbor in častno razsodišče. 

Štefan Matvoz je predstavil življenjepis predlagane Saše Oprešnik za predsednico. 

Predsednik Saša Oprešnik Atelšek, podpredsednik Cita Špital, podpredsednik Janko Kapfer, 
tajnik Dušan Jeriha, blagajnik Marija Lovrakovič, šport Ivica Britovšek, pohodi Miran Jančič, 
polžki Franc Kos, člani Vilma Fece, Gordana Fele, Miran Suhadolnik, Zmaga Bratkovič, Mitja 
Ocepek, Vinko Jeličič, Silva Flis, Marjan Šmerc informiranje, Marija Skrt informiranje, 
zapisniki. Nadzorni odbor Štefan Matvoz, Stana Simič, Avgust Jakob. Nadomestni nadzorni 
odbor: Vera Kopušar, Vinko Jeličič, Andreja Fricelj. Častno razsodišče: Jože Kolenc, Zdenka 
Obal, Milan Krebl.  
SKLEP: Zbor članov je soglasno potrdil predlagano kandidatno listo. 
 
Predstavile se je nova predsednica Kluba upokojencev Gorenje Saša Oprešnik in dejala, da je 
prepričana, da bomo skupaj dobro delovali tudi v naprej.  
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Štefan Matvoz je predstavil tudi kandidate za nadzorni odbor ŠPZDU Marija Lovrakovič, za 
častno razsodišče Štefan Matvoz in Janko Kapfer ter kandidata za predsednika Franc Kos. 
 
Ad 9) Predsednik komisije za priznanja KU Gorenje Štefan Matvoz je skupaj s predsednico KU 
Gorenje Zmago Bratkovič podelil priznanja. (priloga)  
 
Ad 10) Beseda gostov. Pozdravili so nas v imenu predsednika Hisense Gorenje Hanson Hana, 

gospod Žove Miha, ki nam je predstavil delovanje matične firme in dejal, da firma naprej 

ostaja v Velenju in da bodo tudi v bodoče podpirali delovanje Kluba upokojencev Gorenje. V 

iemnu podjetja je pohvalil uspešno delovanje kluba in uspešno delo naprej celotni ekipi. 

MOV podžupanja Aleksandra Vasiljevič je čestitala za izvolitev in poudarila, da želijo uspešno 

sodelovanje tudi v naprej. V imenu sindikata SKEI nas je pozdravil predsednik Žan Zeba. V 

imenu ŠPZDU je prisotne pozdravila podpredsednica Zdenka Berlot, ki je povedala, da je v 

ŠPZDU okoli 5000 članov, ki dobro sodelujejo in Klub se na vseh področjih dobro vključuje, 

kar pričakujejo tudi v naprej. 10.4.2026 so volitve tudi predsednika ŠPZDU in kot smo 

seznanjeni je med kandidati poleg Vedenik Franca tudi naš član Franc Kos. Pričakuje, da bo, 

kdor koli bo izvoljen naprej dobro opravljal delo in dobro sodeloval z vsemi društvi 

upokojencev. V imenu občine Šmartno ob Paki nas je pozdravil župan Janko Kopušar, ki se 

rad udeležuje zborov članov Kluba upokojencev Gorenje, saj je tudi on nekaj časa delal v 

Gorenju. Žal mu je, da Keramika Gorenje ni več v obratovanju in upa, da bo tudi stavba, ki je 

sedaj Logističen center dobila kakšne posodobitve. Čestita novoizvoljeni predsednici in želi 

naprej uspešno delo. Župan Občine Šoštanj, Boris Goličnik je dodal dobre želje za nadaljno 

uspešno delo Kluba upokojencev Gorenje. 

Ad 11) Pod točko razno smo bili seznanjeni, da se športnim aktivnostim doda golf sekcija, 
referent Gros Janko in tenis sekcija, referent Zlatko Lubej. Posebej se pohvali novega 
športnega referenta Ivico Britovšek, ki delo opravlja zelo dobro.  
 
Dušan Jeriha nas je tudi seznanil, da s 1.5.2026 stare internetne strani ne bo več. Marjan 
Šmerc bo še naprej urednik internetne strani in je seznanjen s postopkom in sodeluje pri 
prenosu podatkov.  
 
Aranžma, ki je krasil mizo bo kot vsako leto odnesen na grob prvega predsednika Kluba 
upokojencev Gorenje, Ivana Atelška. 
 
Zbor smo zaključili ob pogostitvi Gostinstva Gorenje in za glasbo je poskrbel DUO Val. 
 
Zbor je bil zaključen ob 14. uri. 
 
Velenje, 30.3.2026 
 
Zapisala: Marija Skrt  Tajnik: Dušan Jeriha  Predsednica Saša  Oprešnik 
 

Overovatelj zapisnika:  

Kolenc Jože                                                  Milešič Saša 


